Zadanie:

Budowa mostu w/c drogi gminnej nr 490418S (Sarnia)
w Miedzyrzeczu Gérnym

Kosztorys ofertowy

L.p.

SST

Jednostka

Wyszczegolnienie elementéw rozliczeniowych

Nazwa

llos¢

Cena
jednostkowa
netto

Wartos$¢ netto

3

4

6

. ROBOTY PRZYGOTOWAWCZE | ROZBIORKOWE

D.01.01.01

Obstuga geodezyjna wraz z operatem powykonawczym

kpl.

D.01.02.01

Usunigcie drzew i krzewow - drzewa o srednicy 10 do 50cm
4xfi6+2xfi19+1xfi27 = 7,00 szt.

w tym

- wycinka drzew o $rednicy ok.. 6cm - 4szt.

- wycinka drzew o $rednicy ok.. 19cm - 2szt.

- wycinka drzew o $rednicy ok.. 27cm - 1szt.

szt.

7,00

0,00

D.01.02.02

Zdjecie warstwy humusu - gr. 15cm - odwéz do 10km
F = 40,2+22,3+21,5*0,5+77,7+29,2 = 180,15 m?

180,15

0,00

D.07.10.01

Tymczasowa organizacja ruchu na czas prowadzenia robét
W Lyl

- opracowanie i uzgodnienie PTOR

- wykonanie dojazdu na czas wykonywaniua robot na dt. 380 mb x
2,5 mb (korytowanie gt. 35 cm, z odwozem urobku do 1 km i
utwardzenie nawierzchni pospdtkg gr. 20 cm + 15 cm kruszywem
tamanym z zageszczeniem)

- wykonanie poreczy drewnianych na istniejacej ktadce

- wprowadzenie TOR

- utrzymanie na czas prowadzenia robét

- demontaz po zakonczeniu robot

- przywrécenie terenu do stanu pierwotnego (z pozostawieniem

nawiarzehnil

kpl.

D.01.02.04

Rozbidrka nawierzchni z ptyt drogowych (odwéz do 10km)
F = 5*1,5*3,0 = 22,50 m?

22,50

D.01.02.04

Rozbiérka nawierzchni asfaltowej gr. 5cm
F = 98,0+42,0 = 140,00 m?2

140,00

D.01.02.04

Rozbidrka betonowych $cianek czotowych przepustu
vV = 6,0*0,4*0,7*2 = 3,40 m®

3,40

D.01.02.04

Demontaz rury stalowej przepustu (odwo6z do 10km)

w tym:
- rura stalowa fi500mm, przyjeto cigezar rury 60kg/mb

4,30

Il. ROBOTY ZIEMNE | FUNDAMENTOWE

M.11.01.01

Wykopy pod fundamenty w gruntach nieskalistych - wykopy pod
przyczotki oraz umocnienie koryta cieku
_ (4,3+8,5)/2*5,6+(10,0- _ 5

v = 6,4)*2,83+(2,03+1,69)*7,0+0,5*1,0*3,1*2 7520 m
w tym:
- na odktad 5m3
- pozostate odwdz do 10km i utylizacja
- pompowanie wody

75,20

10

M.11.01.04

Zasypanie wykopdw - grunt niespoisty za przyczoétkami (zasypka
inzynierska)

vV = (1,49+1,89)"7,0 = 24,00 m?

24,00

11

M.11.01.04

Zasypanie wykopow - grunt z odktadu
vV = (0,3+0,4)*7,0 = 5,00 m?

5,00

12

D.02.03.01

Nasyp drogowy (grunt o parametrach gruntu G1)

5"5+(0,91+0,27)*8+1,3*3,6+(1,3+0,48+0,0 _

v 5)/2*7,4+(0,48+0,05)°8,3

50,30 m®

50,30

13

M.11.03.02

Pale fundamentowe CFA @500 L=m wykonywane w rurze obsadowej

L = 4*2*7 = 56,00 m
w tym:

- beton C25/30 V=12m3

- stal zbrojeniowa AllIN 1260kg

- stal konstrukcyjna 118kg

56,00

Ill.ZBROJENIE

14

M.12.01.03

Zbrojenie betonu stalg klasy AllIN
- Przyczotki
fi12mm-(251,3+254)kg-+fi16-

G = (983,1+1003,6)kg+i20-(320,6+320,6)kg ~ o 199:20 kg

kg

3 133,20

- Ustréj nosny
G = fi12-1234,3+i16-1112,2 = 2346,50 kg

kg

2 346,50

- Kapy chodnikowe
G = fi10-616,4kg+fi16-118,3kg = 734,70 kg

kg

734,70

- Ptyty przej$ciowe

G = fi12mm-671,3kg = 671,30 kg

kg

671,30




Osadzenie kotew M16

13+2 = 15,00 szt.
w tym:
15| M.12.01.05 - kotwy chemiczne M16 Lmin=0,5m szt. 15,00
- otwor fi18 L>0,35m
- osadzenie kotew w wykonanych otworach
IV. BETON
Beton konstrukcyjny
- Przyczotki (C25/30)
vV = 9,7+49,7 = 19,40 m®| m?3 19,40
w tym:
- powierzchnia deskowania 90m2
- Ustroj nosny (C30/37)
Vv = 6,5%0,3*7,0 = 13,70 m®
m® 13,70
w tym:
- powierzchnia deskowania 48m2
16 | MA3.01.02 ] - Kapy chodnikowe (C25/30)
vV = 0,385*(7+1,5*2+7+2,49+2,58) = 8,50 m? 3
m 8,50
w tym:
- powierzchnia deskowania 28m2
- Plyty przejsciowe (C25/30)
vV = 2*38 = 7,60 m®
™ 7,60
w tym:
- powierzchnia deskowania 5m2
- Beton ochronny izolacji na ptycie przejsciowej (C15/20) s 190
m )
vV = 19*0,05*2 = 1,90 m®
Beton niekonstrukcyjny klasy C12/15
- Beton wyréwnawczy pod tawa fundamentowg m® 1,40
V. = 0,2*1"6,9 = 1,40 m®
17 | M.13.02.01 | - Beton wyréwnawczy pod ptytg przejsciowg 3 4.20
v = 6,5%3,2°0,1"2 = 420 m*| ™ ’
- Beton wyréwnawczy pod kapami chodnikowymi 3 120
vV = 0,2*0,75%(1,5*2+2,5%2) = 120 m?| ™M ’
V. I1ZOLACJE | NAWIERZCHNIE
Wykonanie powtokowej izolacji bitumicznej uktadanej "na zimno" na
powierzchni elementéw betonowych od strony gruntu
(6,41%(0,45+0,42+0,523+0,25)+0,2*(1,2+2)+(1, )
18| M.15.01.02 465*1,48+0,52*(1,18+1,272)+2*1,52+0,7°6,71) m 73,50
F = *2- = 73,50 m?
(1,28+1,21)+(1,46+1,52)*0,3+0,7*6,71+0,3*0,2
*2)2
Wykonanie izolacji powtokowej z papy termozgrzewalnej - gr. min.
19 | M.15.02.03 |0,5cm 1-sza warstwa m?2 95,10
F = (6,5+0,3*2)*7+6*3,2*2+6,71*0,52*2 = 95,10 m?
Wykonanie izolacji powtokowej z papy termozgrzewalnej - gr. min.
20 | M.15.02.03 |0,5cm 2-ga i kolejna warstwa m? 24,70
F = 1*0,75*7*2+2%6,7*0,52*2 = 2470 m?
Wykonanie nawierzchni z betonu asfaltowego 0/16 - w-wa wigzgca
21| M.15.03.01 |5,0cm m? 35,00
F = 5,0*7,0 = 35,00 m?
Wykonanie nawierzchni z SMA 0/11 - w-wa $cieralna 4,0cm 2
22| M.15.03.02 o= ATTO = 32.90 m? m 32,90
Wykonanie nawierzchni z SMA - w-wa $cieralna 6,5cm 2
23| M.15.03.02 | 27 0370 = 240 m2| ™ 2,10
Nawierzchnia poliuretanowo-epoksydowa na chodnikach 0,3cm 2
241 M15.03.04 |/ 0,9%(7+1,48*2+7,06+2,4+2,6) = 19,80 m?2| ™ 19.80
VI. ODWODNIENIE OBIEKTOW
25 | M.16.01.04 |Saczki odwadniajgce izolacje fi50mm szt. 2,00
26 | M.16.01.04 |Saczki odwadniajgce na wporniku ptyty przejsciowej fi20mm szt. 2,00
Prefabrykowany dren odwadniajacy izolacje
27 [ M.16.01.05 L= 365170 = 2650 m m 26,50
VIl. URZADZENIE DYLATACYJNE
Dylatacja bitumiczna szer. 40cm
28 | M.18.01.05 . 523453 = 1053 m m 10,53
VIIl. ELEMENTY ZABEZPIECZAJACE
Montaz kraweznika kamiennego 20x20cm na podlewce z zaprawy
niskoskurczowe;j m 17,10
L = 7,1+10,0 = 17,10 m
29 | M.19.01.01 |Wykonanie uszczelnienia pomiedzy kraweznikiem a kapg
. m 17,10
chodnikowg - masa trwale plastyczna
Wykonanie uszczelnienia pomiedzy kraweznikiem a jezdnig - 17.10
bitumiczna tasma uszczelniajgca m ’
Wykonanie barieroporeczy sztywnej z wypetnieniem w postaci ramki
30 | M.19.01.03 |z szczeblinami (bariera typu BS-3/D (H1)) m 19,00
L = 9,5+9,5 = 19,00 m
Wykonanie bariery na przedtuzeniu barieroporeczy na obiekcie -
31 | D.07.05.01 |stupki wbijane w grunt (bariera typu SP-06) m 17,50

L = 5,9+3,142,8+5,7 = 17,50 m




IX. INNE ROBOTY MOSTOWE

Zabezpieczenie antykorozyjne powierzchni betonowych

32| M.20.01.05 | (0,7+0,34)*(10+10,48)+6,5*6+6,71*0,5*2 = 67,00 m? m2 67,00
33| M.12.01.05 Montaz drobnych elementéw stalowych - kotwy talerzowe ot 16,00
n = 9+7 = 16,00 szt.

Wykonanie koszy siatkowo-kamiennych (z siatki plecionej)
VvV = 0,5*0,5*10,0*2+3,1*1,0*0,5*2 = 8,10 m°
34| M.20.04.03 . m® 8,10
w tym:
- geowtoknina od strony gruntu F=0,5%10,0*2=10m?
Wykonanie koszy siatkowo-kamiennych (z siatki zgrzewanej)
- %) Q%1% = 3
35 | M.20.04.03 Vt - 1270871072 1920 m)\ s 19,20
w tym:
- geowtdknina od strony gruntu F=(1,2+0,8+0,5)*10,0*2=50m?
Wykonanie w dnie koryta cieku na dtugosci umocnienia w postaci
36 | M.20.04.02 |materaca siatkowo-kamiennego gr. 30cm md 8,40
F = 9,0*3,1*0,3 = 8,40 m®
Wykonanie umocnienia skarp pod obiektem (kamien famany na
37 | M.20.04.05 |zaprawie cementowej) m? 10,80
F = (0,5+1,0)7,2 = 10,80 m?
X. PODBUDOWY
38 | D.04.01.01 Profl!owar'1|e i zageszczenie podioza w korycie - pod konstrukcje m? 234,00
drogi, gt. $r. 50cm
Oczyszczenie i skropienie emulsjg kationowa pod w-we écieralna| 5 220.80
F = 185,8+2,1+32,9 = 220,80 m? m '
39 | D 04.03.01 — — - - —.
Oczyszczenie i skropienie emulsjg kationowa pod w-we wigzgca 2 213.80
m )
F = 178,76+35 = 213,80 m?
Podbudowa dolna z kruszywa tamanego 0/63,5 stabilizowanego
mechanicznie gr. warstwy po zageszczeniu 20cm (jezdnia) wraz z 5
40| D.04.04.02 oczyszczeniem pod warstwe m 193,00
F = 0,29*54,1+177,35 = 193,00 m?
Warstwa mrozoochronna z kruszywa naturalnego 0/100mm CBR
41| D.04.02.01 |min. 20%, grubo$¢ po zaggszczeniu 70cm m? 233,60
F = 1,04*54,1+177,35 = 233,60 m?
XI. NAWIERZCHNIE
Wykonanie nawierzchni z betonu asfaltowego - w-wa $cieralna
42 1D.05.03.05b|0/12,8 gr. 5cm, m? 186,00
F = 177,35+0,04*17,6+7,75 = 186,00 m?
Wykonanie nawierzchni z betonu asfaltowego - w-wa wigzgca 0/16
43| D.05.03.05¢c|gr. 7cm m? 179,00
F = 177,35+0,08*17,6 = 179,00 m?
44 | D.05.02.01 Wykonanie nawierzchni z klinca gr. w-wy po zageszczeniu 10cm m2 39,40
F = 8,8+14,4+9,0+3,1+4,1 = 39,40 m?
45 |D.05.03.26a Wzmocnienie nawierzchni asfaltowej geosiatkg m? 15,50
F = 15,5*1,0 = 15,50 m?
46| D.05.03.11 Frezowanie nawierzchni asfaltowej gr. 5cm m? 7.80
F = 15,5*0,5 = 7,80 m?
Xll. ROBOTY WYKONCZENIOWE
Humusowanie wraz z obsianiem gr. 15cm 5
47| D.06.01.01 F = 1,15%(14,12+12,23+92,7+29,7)+21,6*0,5 = 182,00 m? m 182,00
XIV. ELEMENTY ULIC
Montaz kraweznika betonowego 15x30cm wyniesionego na 14cm
montowanego na fawie za posrednictwem podsypki cem-piask. gr.
5cm
L = 6,5+6,5+3,5+3,5+17,5 = 37,50 m
48 [ D.08.01.01. m 37,50
w tym:

- wykonanie tawy z betonu C16/20 z oporem pod kraweznik betonowy
wibroprasowany przy ilosci betonu 0,09m*/mb kraweznika
- podsypka cem.-piask. gr. 5¢cm przy ilosci 0,01m*/mb kraweznika

RAZEM WARTOSC KOSZTORYSU NETTO:

Podpis i piecze¢ Wykonawcy lub osoby przez niego upowaznionej




